



## 踐行社會公益 北京控股獲授予「商界展關懷」標誌

(2018年3月16日，香港) 涵蓋燃氣、水務、固廢處理及啤酒業務的綜合性公用事業服務商北京控股有限公司（「北京控股」或「公司」，股份代號：392.HK）欣然宣佈，得益於公司過去對關懷社區、關懷員工及關懷環境的承擔，獲香港社會服務聯會授予2017-2018年度「商界展關懷」標誌。



配圖：北京控股管理層代表公司領取「商界展關懷」嘉許狀

「商界展關懷」計劃由香港社會服務聯會於2002年啟動，旨在促進商界與社福界之間的策略性夥伴合作，共同推動企業社會責任，建設共融社會。此次授予「商界展關懷」標誌，是對北京控股肩負社會責任、關懷社會、關心員工及愛護環境努力成果的肯定。

作為北京市首家在港上市的國有控股公司，北京控股始終以「立足北京，繁榮香港」為己任，關注自身業務與經濟、社會、環境的和諧發展。在過去的一年中，積極參與公益事業，回饋社會各界的支持和理解。

2017年10月22日，北京控股牽頭，聯合京泰集團、北控水務、北控清潔能源、北京建設、北控環境以及思城控股等幾家北控集團在港企業的45名員工，參加了第十九屆「苗圃挑戰12小時慈善越野馬拉松」12公里工商組賽事，同時摘得工商組亞軍及季軍。這是北京控股第二次參與該項活動，並獲頒「工商參與金獎」。此次慈善活動募集的善款將全數用於為內地貧困山區小朋友助學，宣揚關愛共融的社會文化。

---

此外，以慶祝北京控股上市20周年為契機、以公司廣大員工的愛心與熱情為動力，「益行·北控」慈善健行活動於2017年順利展開，在有北京控股產業分布的二十座境內外城市，以健行方式進行了歷時32天的接力傳遞，線上線下共有4,036人參加，籌得合計人民幣4,036,000元善款。北京控股分別將人民幣3,536,000元及人民幣500,000元贈予香港明曦公益基金會和阿拉善SEE基金會，以實際行動支持其公益及環保的理念發展。

二十年來，北京控股在公益事業上，通過牽頭成立「明曦公益基金會」、參加「范長江行動」，促進港陸學生學習交流，為香港為國家發掘并培養更多的優秀青年人才；通過參與香港海洋公園「生態保衛賽」慈善跑，踐行環保理念，保護生態環境；通過參與「樂施毅行者」遠足籌款、開展賑災捐款、探視長者等活動，號召公司員工扶貧救災，為社會奉獻愛心。未來，北京控股將繼續依托「益行·北控」公益平臺，持續開展各項公益活動，認真履行社會使命，積極支持社會公益事業。

- 完 -

### **有關北京控股有限公司(0392.HK)**

北京控股有限公司（「北京控股」）是北京市政府在海外最大的投融資旗艦企業，為北京優先發展之項目引入國際市場之資金、科技及管理專業知識。經歷了重組、轉型、資源整合等一系列改革，北京控股現已成功蛻變為綜合性公用事業公司，主營業務涵蓋燃氣、水務及環境、固廢處理以及啤酒。

截至2017年6月30日，北京控股持有的核心資產包括：中國最大的城市綜合燃氣公司——北京市燃氣集團有限公司100%股權；中國燃氣控股有限公司(0384.HK)24.91%股權；A股上市公司北京燕京啤酒股份有限公司(000729.SZ)57.4%股權；北控水務集團有限公司(0371.HK)43.67%股權，並以此作為投資中國大陸水務項目之主要平台；旨在打造成為固廢處理行業旗艦的北京控股環境集團有限公司(0154.HK)50.40%股權；以及總部位於德國之歐洲領先的廢物能源利用公司 EEW Energy from Waste GmbH 100%股權。

如欲瞭解其他資料，請瀏覽 <http://www.behl.com.hk>。

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表北京控股有限公司發佈。

詳情垂詢:

皓天財經集團控股有限公司

劉雯瑩 小姐/何思滢 小姐

電話:(852)3970-2298 / 3641-1320

電郵:behl@wsfg.hk